



# 东升一小：骄傲！今天我加入了少先队



互敬队礼



学生献词《红领巾之歌》

5月28日早晨，洛阳市东升第一小学(以下简称东升一小)的操场上热闹起来，440名一年级学生穿着整齐的校服，等待着“红领巾，我为你骄傲！”——东升一小新队员入队仪式的开始。

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅  
陈琳/文图

## 光荣！今天起我就是少先队员了

出队旗、唱队歌、献词《红领巾之歌》……5月28日早晨，东升一小的操场上新队员入队仪式一项一项地进行着。“热爱中国共产党，热爱祖国，热爱人民，好好学习，好好锻炼，准备着为共产主义事业贡献力量！”伴着庄严的宣誓声，早已等候在一旁的高年级学生，为新队员代表戴上鲜红的红领巾，互相敬队礼后，其他共440名新一年级学生也都戴上了红领巾，正式成为一名少年先锋队队员。据了解，东升一小南院还有158名新队员同时加入了少先队。

“我在幼儿园时就羡慕哥哥姐姐脖子上的红领巾，以后

我将更加认真学好文化知识，为队旗添彩。”一年级二班的新少先队员代表说出了全体新队员的心声。

紧接着，为新中队授旗、为辅导员发聘书、辅导员佩戴红领巾、呼号……入队仪式圆满结束，学生们争先恐后地合影，想留下这难忘的瞬间。

## 爱国！以入队仪式为契机进行一系列活动

“希望你们记住今天这个光荣的日子，也希望你们今后的行为配得上胸前的红领巾。”东升一小党支部书记、校长谭正海在仪式上为新队员送去祝福，并告诉记者，每年六一儿童节前都会举行入队仪式，以前会邀请家长来共同见证这个时刻，并亲手给孩子戴上红领巾。因为今年情况特殊，所以没有邀请家长，但是关于红领巾的爱国主义系列教育一点没少，在入队仪式之前，各班主任都已经组织学生学了红领巾的系法、来历等内容，还以新冠肺炎疫情为教材，对学生进行感恩教育。

“我们邀请了3名奔赴过武汉火神山、雷神山医院的家长来录制视频，还原当时工作的场景，下周一儿童节让全校学生一起学习。”谭正海说，以入队仪式为契机，不仅对一年级学生进行爱国教育，还要通过一系列的活动让孩子真切地感受到祖国的强大和今天幸福生活的来之不易，培养学生的爱国情怀。

## 挂靠经营起纠纷

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 通讯员 曲丽华 韩琳

5月25日上午，洛阳某汽车公司的诉讼代理人为洛阳市洛龙区人民法院送来锦旗，感谢该院小额速裁团队员额法官陈雷、党育和调解员张莉霞三位同志。

## 法官线上线下多次调解终成功

据悉，2010年4月，卫某、胡某等人将其名下车辆挂靠在该汽车公司处从事营运工作。其间，双方因车辆年审、保险购买以及管理费缴纳等问题发生纠纷，汽车公司将他们告上法庭。

陈雷、党育及张莉霞三人

积极组织双方进行调解。卫某等部分车主在外地，对调解不配合，张莉霞多次通过电话向双方当事人释明原因。

经过法官和调解员十几天线上线下的努力，该批案件中的多数案件达成调解协议，部分案件当庭撤诉。

## 爱心采摘助果农 杏香传递满洛城

□东方今报·猛犸新闻记者  
郭帅 通讯员 乔艳丽 赵冉

5月21日上午，洛阳农商银行自贸区科技支行组织志愿者前往前五龙沟村开展“爱心采摘助果农，杏香传递满洛城”

志愿采摘活动，帮助果农采摘、搬运杏果，并现场购买。

该支行通过线上微信平台、线下厅堂双线宣传，帮助果农扩大销路，活动现场共帮助果农销售杏果2000余斤。

## 中行洛阳分行积极做好两会期间金融安全维稳工作

□东方今报·猛犸新闻记者  
郭帅 通讯员 郭列军

中行洛阳分行采取措施，积极做好两会期间金融安全维稳工作，确保各项工作健康有序开展。

连日来，中行洛阳分行各营业网点按照分行工作要求，

持续对疫情防控、金融服务、内控风险、安全运营、值带班等安全稳定保障工作进行布置和强调。同时按照“结合实际，面向实战，讲究实用，注重实效”原则，积极开展突发事件应急预案演练。通过演练，以达到员

工在遇到紧急突发事件时，能够按照预案分工，运用机智灵活的处置方法进行有效的防范，切实提高全员应对突发事件的处置能力。以确保两会期间金融安全维稳，保障各项工作健康发展。

## 三门峡消防与民间应急救援队开展学习交流

为加强三门峡市民间救援队伍救援能力，推进队伍专业化建设，近日，三门峡市消防救援支队指战员与民间应急救援队就攀登索降等山岳救援技巧进行了学习交流。

学习中，大家相互交流借鉴，取长补短，实现理论和器材装备资源共享，三门峡消防指战员对山岳救援装备的各项性能以及使用方式进行了讲解示范，介绍了实战中最常用的器材和方法，通过学习交流，进一步提升了指战员山岳救援的实战水平，促进专业救援力量与民间救援力量的协作配合，为下一步更好地进行民间救援力量联动奠定了坚实的合作基础。  
(张金磊)

## 群众大意被诈骗 新野警方追现速归还

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 王晶 杨峰

“咱们新野县公安局的民警真的是太牛了！没想到这么快就破案了，还帮我追回了钱款，你们真的是老百姓的守护神，为新野公安点赞，为城郊派出所的民警点赞！”

近日，新野县城郊乡郭营村居民赵女士满怀感激之情来到城郊派出所，将一面印着“匡扶正义 扬善除恶”的锦旗送到办案民警的手中，感谢派出所民警为群众挽回损失。

5月初，新野县城郊乡郭营某银行金融服务宣传员赵女士到派出所报案：村民委托自己代为办理的存款因被重复领取造成经济损失万余元。当日值班的城郊派出所指导员申崖、民警寇闻迅速出警查明真相：城郊乡郭营村郭某因行动不便于2019年2月委托赵女士代为存款1万元，赵女士为郭某办理存款手续。2019年3月份，郭某因存折丢失，到银行办理挂失、补办手续后于2019年9月将这笔钱取走。2020年4月，郭某再次去赵女士家中，又拿着作废的存折，再次从赵女士处取走这笔钱。赵女士在银行办理手续时才发现该存折钱款已被重复支取，找到郭某要求还款遭到拒绝。

在办案民警法制教育之下，郭某终于认识到事情的严重性，对自己因一时贪念而重复取款的犯罪事实供认不讳，并如数退还重复领取的钱款。

目前，郭某因涉嫌诈骗罪被城郊派出所依法立案，案件正在进一步办理中。

声明公告	洛阳市涧西区 沙贊远郭真业欠照已本(统一社会信用代码91410306MA45363934)遗失,声明作废。
声明公告	▲洛阳市裕泰汽车客运有限公司(统一社会信用代码:91410300MA45363944)遗失,声明作废。
声明公告	▲2020年元月份,张治经(411032198201011133)遗失□或者什么证明其劳动报酬合同,工资单据,工资发放表,工资条,工资卡,工资卡头,工资单头,声明作废。
声明公告	▲洛阳市宝达机械设备租赁有限公司(统一社会信用代码:41030500028702)丢失,声明作废。
声明公告	▲河南志扬玻璃纤维有限公司(统一社会信用代码:410311000126748)遗失□或者什么证明其劳动报酬合同,工资单据,工资发放表,工资条,工资卡,工资卡头,工资单头,声明作废。
注销公告	▲洛阳鸿诺网络科技有限公司(统一社会信用代码:91410303MA45363337)经营无为决定,根据登记机关申请注销登记,请债权人在本公司公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此声明。